Santiago Santana Martin

Ij\\\” U H I MA _TPJ»TI Camino a Lomo Espino 15A

35215 Cruz de Jerez Telde Las Palmas
43651847-D
928575866

2024-11-21 - 13:17:42

Rf. 36000041

Boom Racing ProBuild™ 1.55" SV5 Adjustable Offset
Aluminum Beadlock Wheels (2) Matte Black/Flat Silv

INFORMACION DEL PRODUCTO:

>

A AAA Vea un video de introduccién sobre este producto.

A A A A Estas son las ruedas Beadlock de aluminio con desplazamiento ajustable SV5 de 1,55" ProBuild (2). Las ruedas Boom

Racing ProBuild utilizan un disefio patentado para una instalacion y configuracion rapidas y sencillas.

b=

AAAAAAAA Material de la placa frontal: Aluminio



A

A AAA Construye tus ruedas exactamente como quieras con las nuevas ruedas ProBuild de 1,55" de Boom Racing [patente
pendiente].

A

AAAA Laidea detras de PROBUILD era encontrar una manera de crear una rueda totalmente personalizable y ajustable con
multiples opciones de configuracion. Hoy en dia, eso suena muy inteligente, pero cuando empezamos, la mayoria de la gente
pensaba que estdbamos locos. jEsta bien, todo tiene su tiempo!

A

AAAA Las ruedas todoterreno de calidad no siempre son asequibles. La mayoria de nosotros ahorramos dinero para conseguir un
buen juego. Decidir cual es el vehiculo adecuado puede terminar siendo una leccidn de aprendizaje costosa y aterradora. Nuestro
disefio personalizable patentado elimina por completo cualquier temor de adquirir otro juego de ruedas que sean "casi correctas".
Tomamos en consideracion todas las caracteristicas deseables de la rueda: estilo, color, desplazamiento, material, ancho total, peso,
tamafio del cubo, estilo del hardware, etc., y brindamos las opciones para ajustar la rueda a su gusto.

b=

A
A A A A Con combinaciones ilimitadas de colores, placas frontales, multiples opciones de compensacion, etc., las ruedas ProBuild

son un disefio que cambia las reglas del juego sobre como construimos y combinamos equipos personalizados. Ya no estamos
estancados con un conjunto completo de ruedas que permanecen iguales durante demasiado tiempo.

b

A A A A Especificacion:



AAAAAAAA 1barril de alumbre de 16,5 mm.

AAAAAAAA 1barril de alumbre de 9,9 mm.

AAAAAAAA 2xanillo central Beadlock de alumbre de 19,5 mm

AAAAAAAA 2xplaca frontal

AAAAAAAA 2x Anillo de bloqueo de acero #BRPROB155-05

AAAAAAAA 2xtapa central de escala S100 negra #BRW780923

AAAAAAAA 2adaptadores de cubo de rueda de aluminio XT504 #BRXT504

AAAAAAAA Hardware de bascula 30x M2x9 #BRPROB-06

AAAAAAAA 30x M2x8 12.9 Tornillo de cabeza hueca para rueda #BRPROB-07BK

AAAAAAAA 10x M2x10 12.9 Tornillo de cabeza hueca para buje #BRASCH2010

AAAAAAAA 6tornillos piloto con tapa de casquillo de grado 12,9 M2x14

AAAAAAAA 2tuercas de nailon M4,

AAAAAAAA 1adaptador de destornillador de tuerca de 7 mm #BRT10045

AAAAAAAA 1destornillador de casquillo de escala de 2 mm #BRT10049

AAAAAAAA 1xhojade calcomanias

AAAAAAAA Neuméticos sobre orugas de 1,55"

AAAAAAAA Todos los ejes de rueda utilizan tuercas de rueda M4

** Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el
momento de formalizarlo en Pedido.



